

云南省日前公布了，今年2022年养老金的调整方案和实施细则。那么在调整方案过程中，今年依然采用了三结合的原则，定额调整，挂钩调整和倾斜调整相结合的方式来执行。

1，定额调整

凡是符合条件的退休人员，每人每月统一增加20元，比2021年的定额调整59.5元，下调幅度接近了3倍，下调金额也达到了39.5元，这在已公布养老金上调方案的11个地区，下调幅度算是最大得了。



那么对于，1500元的个人和6000元的个人相比较，调整的差距会有多大呢？首先我们要考虑的一个问题，就是仅仅只知道养老金的具体数额，没有办法准确的得知对比结果。因为我们不得而知，他的工龄是多少年？也不得而知是否具备倾斜调整的水平。是不是属于艰苦边远地区的退休人员？因为只有知道以上，具体信息和条件以后，我们才能够准确的计算出养老金的调整金额。

但是我们都知养老金待遇越高，那么在挂钩调整的过程中，获得的调整水平也就会更高。这个是毋庸置疑的，只是没有办法准确的计算出调整的金额，但是我们可以大致估算的，我们可以假设他的工龄。假如说1500元的个人工龄是20年，而6000元的个人工龄是40年。那么很显然这样的话，我们就可以计算出工龄挂钩的差距。同时也可以计算出养老金挂钩的差距。假设他们两个同一个地区同一退休年龄都不能够获得倾斜调整，那么我们就不再加上倾斜调整的水平。

